

Рецензія – відгук
на освітньо-професійну програму
Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок
освітньо-професійний ступінь фаховий молодший бакалавр
галузь знань 07 Управління та адміністрування
спеціальність 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок
ВСП «Бережанський фаховий коледж НУБіП України»

Для суб'єктів господарювання важливим чинником стабільного розвитку є наявність кваліфікованих фахівців, здатних здійснювати фінансове планування, аналіз та контроль фінансових ресурсів підприємства. Тому актуальною є підготовка спеціалістів фінансового профілю, орієнтованих на практичну діяльність. Як керівник товариства з обмеженою відповідальністю, я оцінюю програму з позиції роботодавця, якому потрібен спеціаліст, здатний вести фінансову діяльність суб'єкта господарювання в умовах конкурентного ринкового середовища та постійних змін фінансового законодавства.

Освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» ВСП «Бережанський фаховий коледж НУБіП України» загалом справляє позитивне враження, оскільки її зміст орієнтований на формування у здобувачів фахової передвищої освіти практичних компетентностей, необхідних для роботи у фінансових службах підприємств, банківських і страхових установах. Структура програми є логічною та послідовною, навчальне навантаження є методично обґрунтованим, а перелік освітніх компонентів охоплює ключові напрями сучасної фінансової діяльності: фінансове планування, облік і оподаткування, банківські операції, страхування. Це дозволяє здобувачам освіти набути знань і навичок, необхідних для роботи у фінансових службах підприємств різних форм власності.

Особливої уваги заслуговує практична складова освітньо-професійної програми, а саме наявність навчальних та виробничих практик, що дозволяє здобувачам освіти закріпити теоретичні знання в умовах реальної діяльності суб'єктів господарювання. Результати навчання, задекларовані в програмі, відповідають вимогам ринку праці та очікуванням роботодавців щодо рівня підготовки випускників фахового коледжу.

Загалом освітньо-професійна програма є актуальною, практикоорієнтованою та такою, що відповідає потребам бізнесу. Вона забезпечує підготовку фахових молодших бакалаврів, здатних працювати у фінансових підрозділах підприємств, і може бути рекомендована для впровадження.

Рецензент:
Директор ТОВ «ВУІС Надія»
16.01.2023 року



Надія ФАНГА